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[NonroxaaHHbIX AaH 3BOHOK —
HauunHaeTcA ypok.

Kaxabiv aeHb — Bceraa, Be3ae,
Ha 3aHATUAX, B urpe,

Cwmeno, 4eTKO roBopum

U TUXOHEYKO cuanm.




Tabniuuy npooosnKum

MbI cOCMassiIsima,
A s1- SHaUKa-
MameMamuK eaM

6ydy nomoeé




OnpeaeAu, B KaKOe BEAPO OTMPABUTCA KaXKAas U3
PbI6OK
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Kakas pbibka He nonaAa B BeAepKoO!




BcnomMHu coctaB uncaa 10
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Onpegenute « NULLHEee»
4YUCro :

15, 18, 20, 3, 45,37









Kak xe k 9 npudaButh 2?
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MbI TONaem Horami
MbI xnonaem
pyKamu,

KuBaem ronoBowu.
MbI pyku
nogHUMaeMm,

MbI pyku onyckaen ¢
MbI KpyXuUMcS Al




2. Cocrtaeb nNO PUCYHKY 3ajady, B KOTOPOH
HY>XHO Y3HaTb, CKOJIbKO TMNUPOXKKOB B Tapen-
kKe. Pewnu eé.

COOCE
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Ha 4 meHblue.




CKONbKO BCEro NUPOXKOB NUCMeKna
babyLuka?

. CocrtaBb nNO pPUCYHKY 3ajadyy, B KOTOPOH
HY>XHO Y3HaTb, CKOJIbKO TMNUPOXXKOB B Tape-
ke. Pewn eé.
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Ha 4 meHblue.




3agada

* Jlocka- 10m.
* Tapeaxa- ?,Ha 4 11.M.
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* Jlocka- 10m. 1.
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* Tapeiaka- ?,Ha 4 n.m.|
Pemenue

1)10 — 4 =6 (11.)- HA TapeKe;

2) 10+6=16(m.)-BCero.

OtBeT: 16 NMPOXKOB BCETO.




CamMocrTosiTesibHAsE padoTa
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1) 6-2=4(T.)-B NINHEUKY;
2) 6+4=10 (T.)- BCero.
OTBeT: 10 TeTpagew
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